
 

 

Vraag Antwoord Scores 

VW-1005-a-21-2-c 8 lees verder ►►►

 25 maximumscore 2 
1 niet 
2 niet 
3 wel 
4 wel 
 
indien vier goed  2 
indien drie goed  1 
indien twee of minder goed 0 
 

 26 C 
 

 27 A 
 

 28 B 
 

 29 A 
 
 

Tekst 7 
 

 30 A 
 

 31 maximumscore 2 
1 niet 
2 niet 
3 niet  
 
indien drie goed  2 
indien twee goed  1 
indien één of geen goed 0 
 

 32 D 
 

 33 D 
 

 34 B 
 

 35 B 
 
 

Tekst 8 
 

 36 C 
 

 37 D 
 



 

Vraag Antwoord Scores 

VW-1005-a-21-2-c 9 lees verder ►►►

38 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op:  
Beiden zijn dol op (de humor in / de strips over) Mafalda. 

39 maximumscore 2 
 2
 3
 4

indien drie goed  2 
indien twee goed  1 
indien één of geen goed 0 

40 B 

41 C 

Tekst 9 

42 maximumscore 1  
Een goed antwoord komt neer op:  
omdat hij een voorbeeldfunctie heeft (voor kinderen) / een rolmodel is 
(voor kinderen)  

Tekst 10 

43 maximumscore 1 
Lo que sí 


